
Függ®leges síkban mozgó, szigetel® anyagból készült karika P1 és P2 pontjához Q töltés¶, kisméret¶ golyókat

úgy, hogy α = 60◦ (lásd az ábrát). A karika B induk
iójú, homogén mágneses mez®ben van, amelynek er®vonalai

mer®legesek a karika síkjára. A karikát úgy mozgatjuk, hogy az a szigetel® anyagból készült vízszintes felületen tisztán

gördül, és a középpontjának sebessége v0.

a) Mekkora mágneses er®k hatnak az ábrán látható helyzetben az egyes töltött golyókra?

b) A karika mely helyzeteiben nin
s a mágneses er®k ered®jének forgatónyomatéka a karika középpontjára vo-

natkoztatva? Ezen helyzetek közül melyikben gyakorol nagyobb er®t a mágneses mez® a karikára? Mekkora ez az

er®?

c) Határozzuk meg a mágneses er®k hatásvonalainak metszéspontját!
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